Feladatok struktura megfeleltetési konfliktusra

1. Egy input szovegfile karakterek sorozata. Ird ki a képerny6re sorokra tordelve tigy, hogy szavakat ne torj két sorra!

2. Egy input szovegfile képerny6 szélességnyi sorok sorozata (pl. egy sor maximum 80 karaktert tartalmazhat). Készits
egy output szovegfile-t, amely szintén sorok sorozata, de a képerny6sor méretétdl eltéré hosszu (pl. maximum 132
karaktert tartalmazhat), input sorok "6sszeolvadhatnak", de el nem térhetnek!

3. Egy input szovegfile lapok sorozata, ahol egy lap legfeljebb X db sort tartalmaz. Készits olyan output szévegfile-t,
amely szintén lapok sorozata, de egy lap legfeljebb Y db sort tartalmazhat! Feltételek: X<Y, az input file lapjai nem
"torhetnek el".

4. Egy input file rekordok sorozata, ahol egy rekord X db sort foglal el kiirasnal. Készits olyan output file-t, amely
lapok sorozata, de ha egy rekord nem fér ki egy lapra, akkor az egészet uj lapra kell vinni!

5. Egy input file k6nyvek cimeit €s szerzdit tartalmazza szerzonkénti csoportositasban. Készits egy /apokra tagolt output
file-t, amelyben egy szerz6 konyvei —ha lehetséges— azonos lapon talalhatok, azaz ha nem férnének ki az aktualis lapra,
akkor teljes egészében uj lapra kell irni 6ket!

6. Egy input file tartalmazza egy iizlet arucikkeinek készletét (cikkazonosito, raktaron levé mennyiség), cikkazonositd
szerint rendezve. Egy masik input file-ban taldlhatok az eladdsok (cikkazonositd, eladott mennyiség) szintén
cikkazonosité szerint rendezve. Lehetséges, hogy egyes cikkekhez itt tobb rekord is tartozhat, masokhoz pedig egy sem.
E két file alapjan készits egy output file-t az ij készletekrdl!

7. Egy egyiranyu utcaban két jelz6lampanal figyelik az athaladd autokat (rendszam, id6, lampasorszam). Az adatok
észlelési id6 szerint rendezettek. N db autot figyeliink meg, ezek biztosan elhaladnak mindkét lampa eldtt. Készits egy
output file-t, amelyben az 1. lampa megfigyelései megeldzik a 2. lampa megfigyeléseit!

8. Egy egyiranyu utcaban két jelzélampanal figyelik az athaladod autdkat (rendszam, id6, ldmpasorszam). Az adatok
észlelési id6 szerint rendezettek. N db autdt figyeliink meg, ezek biztosan elhaladnak mindkét lampa eldtt, egymast nem
el6zik meg. Készits egy output file-t, amelyben az autdk athaladasi ideje szerepel!

9. Egy vasutvonalszakaszon 3 allomas van, s kdztiik csupan egy vagany. Vonatok haladnak az 1. allomasrdl a 3.-ra, az
adatok az input file-ban id6 szerint rendezve keriiltek be (vonatsorszam, allomassorszam, érkezési vagy tovabbindulasi
id6). Készits olyan output file-t, amelyben az egyes vonatok menetideje szerepel az allomasparok kozott! (Termé-
szetesen a 2. allomason is megall mindegyik vonat.)

10. Egy iskola tanuloit osztalyonkénti csoportositasban taroljuk. Készits olyan output file-t, amely az osztalyonkénti
csoportokat megtartja, azon beliil azonban névsorba lesznek rendezve a tanulok!

11. Adott egy labdarugo bajnoksdg tablazata egy file-ban pontszam szerint rendezve, majd ez moddositva lett egy
fordulo eredményeivel. Ez a file mar nem rendezett. Rendezd a file-t, kihasznalva, hogy egy fordul6 a rendezettségen
nem sokat "ronthatott"!

12. Egy iskola tanuloit osztadlyonkénti csoportositasban taroljuk, tanulmanyi atlaguk szerint csdkkend sorrendben.
Készits olyan output file-t, amely az osztalyonkénti csoportokat megtartja, azon beliil azonban tanulmanyi atlag szerint
ndvekvden rendezett!

13. Egy vasutvonalszakaszon 2 allomas van, s koztiik csupan egy vagany. Vonatok haladnak az 1. allomasrél a 2.-ra,
illetve visszafelé is. Az adatok az input file-ban id6 szerint keriiltek be (vonatsorszam, allomassorszam, érkezési vagy
indulasi id6). Készits olyan output file-t, amelyben az egyes vonatok menetideje szerepel a két allomas kozott!

14. Egy input file adobevallisokat tartalmaz (név, add Osszege, befizetés ideje) befizetési id6 szerint rendezve.
Mindenkinek lehetdsége van a befizetéstdl szamitott X iddn beliil szamolasi hibait kijavitani, s tj adobevallast késziteni.
Aki csindlt ilyet, annak az adatai is szereplnek az input file-ban. Készits output file-t, amelyben mindenkinek csak a
helyes adobevalldsa szerepel!

15. Egy szamitogéphaldzaton a kiildott sizeneteket csomagokra bontjak. Egy lizenet maximum X db karakterb6l allhat,
amelyeket egy, az lizenet karakterei kodjabol kizard vagy miivelettel szamitott ellendrzé dsszeg kovet, illetve egy
csomagsorszam el6z meg. Készits programot, amely az iizenet szovegét tartalmazo input file alapjan eldallitja az
tizenetcsomagokat! Az lizenetekben szavak nem torhetnek meg.



